



fax: 01 378 2848

e-mail: alen.krizic@hzinfra.hr

naš broj i znak: 4006/21

vaš broj:

datum: 23.04.2021.

- HŽ PUTNIČKI PRIJEVOZ d.o.o.
Strojarska cesta 11, 10 000 Zagreb
- GRAD VRBOVEC

Predmet: Pristup peronu osobama s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću u kolodvoru Vrbovec

Poštovani,

U sklopu projekta „Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka na dionici pruge Dugo Selo-Križevci“ došli smo do faze radova u kolodvoru Vrbovec u kojoj se radovi izvode na spajanju i izgradnji kolosijeka od 1 do 4. pri čemu je potrebno demontirati privremeni uređeni pristup putnika do perona.

U narednoj fazi radova, a da bi osigurali sigurnost putnika, osigurali smo da se pristup putnika do perona obavlja kroz pothodnik.

Kako radovi na pothodniku u kolodvoru Vrbovec u ovoj fazi radova nisu gotovi, te će se isti izvoditi paralelno sa ostalim radovima **ovim putem vas izvještavamo da nismo u mogućnosti osigurati nesmetani pristup osobama sa smanjenom pokretljivošću od prijemne zgrade kolodvora Vrbovec do perona.** Navedeno ograničenje predviđamo da će trajati od 30 do max 90 dana odnosno do ugradnje liftova.

Kako bi osigurali bilo kakvu mogućnost osobama sa smanjenom pokretljivošću pristup do perona u dogovoru sa izvođačima radova dogovoreno je da će osoblje izvođača **radova radnim danom (Po-Su) od 8⁰⁰-16⁰⁰ sati** osigurati ljude za pomoć invalidnim osobama sa smanjenom pokretljivošću pristupu do perona.

Molimo HŽ Putnički prijevoz da na svojim službenim stranicama upozna svoje korisnike sa privremenim ograničenjem pristupa osobama sa smanjenom pokretljivošću u kolodvoru Vrbovec. Također vas molimo da napomenete potrebu najave putovanja sukladno propisanim procedurama.

Osoba za kontakt ispred izvođača radova kojoj je potrebno najaviti potrebu za pomoć osobama sa smanjenom pokretljivošću je Zdenko Kalađurđević mob:091-762 5829.

Molimo Grad Vrbovec da na svojim stranicama obavijesti osobe sa smanjenom pokretljivošću o privremenom ograničenju pristupa peronu u kolodvoru Vrbovec, te da skrenu pozornost na obaveznu najavu HŽ Putničkom prijevozu za potrebom pomoć pri pristupu peronu i ulasku /izlasku iz vlaka radnim danom u periodu od 8-16 sati.

Kako je navedeno ograničenje privremenog karaktera molimo vas za razumjevanje. HŽ Infrastruktura i izvođač radova poduzet će sve aktivnosti da navedeno ograničenje što kraće traje.



S poštovanjem,

**Voditelj projekta
Dugo Selo - Križevci**


Tihomir Lažeta

Na znanje:

- **Nikša Marković**, predstavnik Izvođača, fax 01 6260 207
- SEKTOR ZA PROMET, PODRUČNA RADNA JEDINICA PROMETA SJEVER
- Šef kolodvora Vrbovec
- SEKTOR ZA PODRŠKU UPRAVI, KOMUNIKACIJE, SIGURNOST I ZAŠTITU

